

2014年 上海中考报名本月启动

符合条件的非沪籍学生可报名



资料照

本报讯 记者 郭颖

市教委近日发放通知,2014年上海市中等学校高中阶段招生报名工作将于本月启动。2014年,积分达到相应分值的居住证持有人子女可以在本市报名参加中考。

具有本市常住户籍的应届初三学生或18周岁以下(1996年9月1日以后出生,下同)往届初中毕业生、结业生,可在学籍学校(原初中毕业学校)所在区县或户籍所在区县报考。

2014年上海市中等学校高中阶段招生报名时间为2013年12月16日—2014年3月1日。本市应届初三学生均由其学籍所在学校集体报名,全部采用网上统一报名。分区县进行报名信息确认。时间为2013年12月16日—2014年2月27日。

往届初中毕业或外省市初中毕业的学生按规定在相应的区县中招办个别报名。报名采用网上统一报名,到报考区县进行报名信息确认。时间为2014年2月20

日—3月1日。

据悉,符合条件的非本市户籍学生也可在本市参加中考,分别为持有有效期内《上海市居住证》(至2014年4月30日仍在有效期内)人员且积分达到标准分值,其子女为应届初三学生或18周岁以下本市往届初中毕业生,可在学籍学校(原初中毕业学校)所在区县或设站单位所在区县报考。经市政府合作交流办审核登记的地级市以上(含地级市)政府驻沪办事机构有关工作人员,其子女为应届初三学生或18周岁以下本市往届初中毕业生可在学籍学校(原初中毕业学校)所在区县报考。

持有有效期内《上海市海外人才居住证》(至2014年4月30日仍在有效期内)人员,其子女为本市应届初三学生或18周岁以下本市往届初中毕业生,可在学籍学校(原初中毕业学校)所在区县报考。

本市户籍人员的生育子女或本人持有有效期内《上海市居住证》(至2014年4月30日仍在有效期内)的学生,且为本市应届初三学生或18周岁以下本市往届初中毕业生(往届生须参加过2013

年本市中招报名),可在学籍学校(原初中毕业学校)所在区县报考。其中持有有效期内《上海市居住证》学生逐年过渡到2017年起须满3年。

在沪高校、科研机构博士后流动站(工作站)人员,其子女为应届初三学生或18周岁以下本市往届初中毕业生,可在学籍学校(原初中毕业学校)所在区县或设站单位所在区县报考。经市政府合作交流办审核登记的地级市以上(含地级市)政府驻沪办事机构有关工作人员,其子女为应届初三学生或18周岁以下本市往届初中毕业生可在学籍学校(原初中毕业学校)所在区县报考。

属在沪台胞,香港、澳门特别行政区永久居民身份的学生,为本市应届初三学生或18周岁以下本市往届初中毕业生可在学籍学校(原初中毕业学校)所在区县报考。持《外国人永久居留证》的本市应届初三学生或18周岁以下本市往届初中毕业生可在学籍学校(原初中毕业学校)所在区县报考。报名身份一旦确定,不可更改。持外国护照的本市应届初三学生或18周岁以下本市往届初中毕业生,如继续在本市高中阶段学校升学就读,可在学籍学校(原初中毕业学校)所在区县报考。报名身份一旦确定,不可更改。

持外国护照的学生须参加本市初中毕业统一学业考试,参照考试成绩,由报名所在区县教育局根据相关政策统筹安排入学。

2013上海教育年度新闻人物评选活动启动

本报讯 记者 郭颖

以重点面向基层一线,突出人物的新闻性为特点的2013上海教育年度新闻人物评选活动近日正式启动。本市教育系统取得一定成绩的师生员工和对上海教育改革做出一定贡献的社会各界人士,均可参评。

2013上海教育年度新闻人

物评选条件为:被推荐者本年度对上海教育事业具有一定贡献,或对教育改革具有一定推动作用,或在某一方面具有一定特色,并产生良好社会影响的教育系统师生员工和社会各界人士。被推荐者必须本年度曾经在各类媒体(含报纸、杂志、电视、广播、网站等)公开报道过。

主办方将从推荐人选中按照高等教育、基础教育、职业教育、终身教育和社会等类别遴选出20名候选人,再通过社会各界投票和评委会投票相结合,最终产生10名2013上海教育年度新闻人物和10个提名奖以及记者报道奖和单位组织推荐奖,并在上海教育电视台举行颁奖典礼。



学生导报

http://e.weibo.com/xueshengdaobao

>>>微校园

闵行二中

上海市双名工程中学校长论坛举行

以“新课堂新学习”为主题的上海市双名工程中学校长论坛近日在闵行二中举行。国家教育咨询委员、上海市教育学会会长张民生,上海市教委副主任王平,闵行区教育局局长王浩,闵行区教育学院院长恽敏霞,以及老专家许象国、徐虹等参加了论坛。



参加论坛的领导、专家、老师们观摩了闵行二中徐珊老师的数学课,感受了数字化学习背景下学习方式的变革。

紫阳中学

首届“紫阳好声音”开唱

首届“紫阳好声音”选拔赛近日在紫阳中学三楼多媒体教室隆重开幕,本次比赛的



主题是“放飞梦想,快乐成长”,旨在让同学们用歌声承载梦想,用行动诠释未来。

比赛方案一出,立刻勾起了同学们的无限热情和无比期待,同学们为参加比赛做了充分准备,经过海选、初赛、决赛,诞生了10位“紫阳好声音”选手。

七一中学

开展紧急疏散演练活动

为进一步强化广大师生的安全防范意识,七一中学近日组织总部全体师生开展了紧急疏散演练活动。



根据火灾演练模拟方案,12点30分,学校勤学楼烟雾弥漫,警报声响彻校园,学校12个班级的师生在疏散引导组的统一指挥下,纷纷掩住口鼻,迅速有序地从教室撤离到安全区,并认真清点撤离人数。在疏散的同时,火灾扑救组和伤员救护组也在勤学楼内外展开搜救,对“受伤”的学生进行紧急救治。

田林三中

中华经典诵读比赛

田林三中近日举行了“诵读经典,放飞梦想——中华诵2013经典诵读比赛”的决赛。决赛节目内容丰富,主题鲜明,有歌颂伟大祖国的,有赞美大自然的,有抒发报国之志的,有表达高洁情怀的……



选手们感情饱满、语言流畅、神情自然、举止大方。一首首耳熟能详的经典作品,让师生们在静静欣赏、细细品味中感悟了经典诗文之美和中华文化的博大精深。